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%JIMHelMHble ypaBHEHUA - 3TO ypaBHEHWA BUAA
ax+ b =0,

rae X - nepemeHHas, a, b - yucna.
[IlpyMmepbl.
1). 2x + 3 =0,
a=2, b=3;
2). 0,7x - 6,12 =0;
a=0,7; b=-6,12;
3). 2x+1=—45+24x

a=?; b =2;




*PelneHne NMHENHOro ypaBHEHUA

ax +b=0;
ax =-Db;
x =-b: a;
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PelleHMe ypaBHEHMA Ha3bIBalOT KOPHEM
ypaBHEHMUA.

—b .
X = — - KOpeHb JIMHEMHOIro ypaBHEHMA.

a



% JIuHelMHble ypaBHEHMA MMEIOT e AMHCTBEHHOE
peweHue, ecima + 0 u b - 1roboe yucno.
[IlpyMmepbl.
1)2x-4=0, 2x=4, X=2-eAUHCTBEHHOE
pelleHune;
2)-2,5x+6=0, -2,5x=-6, x=-6:(-2,5),
X = 2,4 - eAJMHCTBEHHOE
pelleHune;

x=-5 x=-5:(-),

X = 35 - eAMHCTBEHHOE
pelleHue.

3)--x+5=0, -

N =



*JIuHelHble ypaBHEHNA HE MMEIOT pelleHme,
ecoma=0 u b+0.

[Ipumepbl.

1)0x-4=0, Ox=4, HeT pelleHUs;

2)Ox+6 =0, Ox=-6, HET pelueHuUs;
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3) - o Ox =0, Ox-= =, HeT pelleHns;

4) 2x + 1 = 2X + 7 - ypaBHEHUE HE UMeeT
peLleHus.



¥ JluHelMHble ypaBHeHMA MMeEIT 6eCKoHeYHoe
MHO>X€eCTBO pelUeHUM, Ije KOPHEM YPaBHEHUS
ABNseTCca nboe Ymcno,

ecomma=0 v b=0.
[Tpmepbil.

1)0x-4=-4, O0x=0, x-nwboe ymcno;
2)0x+6=6, 0Ox=6, Xx-nobdoe 4ncno;
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3) - =i Ox = - p’ Ox =0, Xx-nw0b6oe 4yncno;

4) 2x + 7 =2x+ 7, X-/11060€ YMCNo;
5) -0,3x +4=-0,3x +4, Xx-nwob6oe 4Y1Ccno;



*PelunTte nMHeMHOE ypaBHeHMe:
1) 3x=15;
2) -10x = 8;
3) - X = 2,4;
4) 2x + 17 =0;
5) 24-7x=25;
6) 0,6x +0,18 =0;
7) 5y -(7 +2y) =9;
8) 4=@8y-7)-(9+3y);
Q) 13- (5x + 11) = 6x;
10) (- 2x + 3) + (4 -3x) + (5 - 5x) =4 - (-8 - 7).



*Cnacmnbo 3a BHUMaHMe!



